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Foouuxy Iodwvdpdunor oe moAAEC UeTOBANTES ¥ = ag + aiti + asto

ITopddewypo 1 Oéhovpe va povtelomowjoovpe tny eAdtwon tng pdlas evog maywtol mou
aroOnkevetar. Avtn eaptdtar aro tig pépes arodikevong (o€ eBdouddes) kar aro Tny Jeppokpacta
anoUnikevons. Eotw ot éxouvue ta dedopéva

Epdouddec amodfixevong (t) 1 1 1 2 2 2 3 3 3
Ocepuoxpacio anodfixevone (¢) || -10 -5 0 -10 -5 0 -10 -5 0
MéZa ou ydrdnxe (g) 0.15 0.18 0.20 0.17 0.19 0.22 0.20 0.23 0.25

Oélovue va mpooappdoovue éva povTélo TG HOPPTIS
g =ag+ a,C + ast

omdte mpémer va AVoouue tny Ax = b omou
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‘Exouvpie Aowmdy ott Ax = b= AT Az = ATb 1} 10060vaua

9 18  —45( |ao 1.79 ao 0.174
18 42 =90| |a1| = |3.73] = |a1| = [0.025
—45 =90 375| |a2 8.2 as 0.005

Apa tehikds to povtédo elvar
g = 0.174 4+ 0.025t + 0.005¢

Erouérang, eav Uédovue va npofAépoune moon udla naywtot Oa xalel eav aroOnkevtel yia t =9
efdouddes oe Jepuokpaoia ¢ = —35°, avukathorwrtas tapvovue g = 0.224gr

TH teheutoua lobtnta AéyeTton xou xovovixr e&lowon.
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EXQTEPIKO I'INOMENO- OPOOT'QNIOTHTA

Opropic: ‘Eotm V évag dtovuopatikog yopog mhve oto copo R .

H anewovion f:V xV — R Ba givon Eva ecoteptkd yvouevo oto V kot Ha

ovpBoriletar pe f(x,y) = (x,y) av Vx,y €V, 1 € R wavonotel T1¢ 1010t 1EC:

AVTOC 0 YDOPOG TOTE AEYETAL OLUVVGROTIKOS Y MDPOS NE ECOTEPLKO YIVOUEVO, 1|

Evkiegidgrog yopoc.

[HAPAAEIT'MATA:

* To xavovikd ecwteptkd yvopevo oto R”, mov opiletar oe kaOe Cevydpt
SLVUOUATOV G YVOOTOV (X, V) =X.y =XV, + X,V +...+X, ),

* ZTOV {MPO TOV TPOYUOTIKOY GUVEYMDY GCLUVOPTHCEMY G610 dtdotnua [-1, 1], Tov

C[—1,1] opiletor ®¢ E00TEPIKO YIVOUEVO TO

(f.8)= [ f(0)g(x)dx

‘Eoctm V évag d1lovuGHOTIKOG YDPOG LLE ECOTEPIKO YIVOUEVO Kot £Va. S1vus oL

xevr.

Ovopégovpe pérpo (norm) tov y tov opBpd x| = /(x,x)

*'Ecto V évag d1avuoHatikog YOpog Pe EGMTEPIKO YIVOUEVO Kot dVO SevOGHLOTOL
x,y €V . Avtd Aéyovtor opBoydwvia( kGBeTa) ov kot povo av (x,y)=0.

*'Eva vrosiovolo S tov V Aéyetatl opBoy@vio 6vvoro av ta ototyeio Tov givarl avo 2
opBoydvia. To S Aéyeton opOokavovikomouévo ov to d1avOGHOTO Elval Kot

povadioio. ( my ot kavovikég Pacelc oTovg xdpovg R, R’ k)



OPOOI'QNIOI ITINAKEX

Opropodc: OpBoymdviog Aéyetan €vag n X nrivaxkog Q pe opbokavovikég oTHAEC.

Aeon GUVETELD ALTNG TNG WO10TNTOC, Efvol OTL 1IGYVEL:
0'0=1=00"
Anhadny woyver O =07,

Me édAha AOY1a, Yoo 0pBOYDVIOVG TTIVOKES, 0 AVAGTPOPOG £Vl O AVTIGTPOPOC.
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OEQPHMA Ecto Q évog mpaypotikog mivaxas. To mopokdto eivat icoddvayplo:

A) o Q eivar opBoydviog
B) Ot ypoppég tov oynuatifovv opbokovovikd chHvoro.

I') Ot otAeg Tov oynuatiCovv opbokavovikd GuVOAO.

* O opBoydviog Tivakag dtotnpel ta unkn: ||Qx|| = ||x|| v KaOe dvocpa y.
( AnAaon| givar ioopeTpieg)

* O avéotpopoc mivaxac O sivol kat ovtdg 0pOoydVIOC.

* |det 0| =1
[MAPAAEIT'MA 2 Kda0e opBoymdviog 2 X 2 mivakog €Yl o oo TIG LoPPEG:
A: o ﬂ, A:a ﬁ ,l.,lgaz"_ﬂz:l.
—f a f —o

Anddeién: 'Eoto A :Ia g . AQov |det A| =1l,a0Py=11-1.
v

Amd v oxéon AT =A™, éyovpe:

T detA=1, § = o ko y = -P. Ao ™V oxéon detA=1, naipvooue : o + > =1
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T detA=- 1,8 =-a oy =B. An6d v oyéon detA= -1, naipvooue : o’ + > =1.
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